
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 45
van ELS ROBEYNS
datum: 28 november 2019

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Agentschap Wegen en Verkeer (AWV)  -  Besparingen op personeel

De Vlaamse Regering kondigde bij haar aantreden aan dat het overheidsapparaat in 
totaal budgettair 75 miljoen euro of 1500 in aantal personeelsleden moet besparen. Nu is 
het duidelijk welke diensten moeten inleveren. Na VDAB en de Vlaamse Waterweg nv 
volgt het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in de volgorde met de grootste 
besparing. AWV zal 3.224.000 euro of 62 personeelsleden moeten bezuinigen, wat 
neerkomt op 4,5 % van het totale personeelsbestand. Dit is een aderlating voor AWV, 
omdat dit verlies boven op de besparingen van de vorige regeringen komt. Het personeel 
van sommige overheidsdiensten is onzeker over de toekomst en vraagt zich af waar ze 
nog minder kunnen doen. Een afbraak van de dienstverlening lijkt onvermijdelijk.

1. Hoeveel vte’s (voltijdsequivalenten) zullen er precies verdwijnen? Graag een overzicht 
per jaar.

2. Binnen welke diensten van AWV verdwijnen die personen?

3. Graag een evolutie sinds 2010 van de budgetten en het aantal vte’s, opgesplitst per 
dienst van AWV.



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 45 van 28 november 2019
van ELS ROBEYNS

De vragen naar het exact aantal VTE dat per jaar zal verdwijnen bij AWV, bij welke diensten 
van AWV deze VTE juist zullen verdwijnen, en wat de evolutie is van het personeelsbudget 
bij AWV zijn vragen die geen betrekking hebben op het algemeen personeelsbeleid 
waarvoor ikzelf bevoegd ben als Vlaams minister van Bestuurszaken, maar op het 
specifieke personeelsbeleid. Dit is de toepassing van het algemeen personeelsbeleid binnen 
de diverse entiteiten van de diensten van de Vlaamse overheid. Het specifiek 
personeelsbeleid is een bevoegdheid van de verschillende leden van de Vlaamse Regering, 
elk voor deze entiteiten waarvoor ze functioneel bevoegd zijn. In het geval van AWV is dit 
een bevoegdheid van minister Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare 
werken.

Aanvullend kan ik u wel meedelen dat de besparingsdoelstelling is geformuleerd in een 
daling van het aantal1 personeelsleden (en dus niet in VTE) en dat het tot de autonomie 
en de verantwoordelijkheid van de leidend ambtenaar van AWV behoort om te bepalen op 
welke manier hij de opgelegde personeels- en budgettaire besparing wenst te realiseren 
binnen het opgelegde tijdskader.

1 Dit betreft overigens 1.440 personeelsleden, en niet 1.500 zoals in de vraagstelling wordt geopperd.


